

# **COMPTE-RENDU CIE HERACLES Comité directeur du** **22/03/2022 – 19h30**



	Présent	Excusé	Absent
COURTOUT Roger	X		
GERMAIN Dominique	X		
GLAIZE Evelyne	En visio		
GUESDON Marine	X		
HERANNEY Christiane	X		
JACOMINO Jean- Marie	X		
PESLIER Eugénie	X		
LAVEAU Anthony	X		
PRADELLE Olivier	X		
RABILLER Diane	X		

## **Ordre du jour :**

1. Approbation CD du 15/02/2022
2. Concours 2<sup>ème</sup> manche D2 du 15 Mai
3. Brocant' Arc
4. Groupe de travail anniversaire du club 50 Ans
5. Divers

### **1. Approbation CD du 15 Février 2022**

- Approbation du CD à l'unanimité.

### **2. Concours 2 ème manche D2 du 15 Mai 2022:**

- Invitation à faire (par Christiane) en fonction de cahier des charges.
- Scoreurs : Evelyne.
- Nom des équipes à faire : Dom.
- Dossards à prévoir.
- Commande de repas à faire à l'avance (à prévoir sur fiche inscription).
- Repas par traiteur ou autres (nous) : voir pour commande et nombre (Christiane et Evelyne) maxi 64 participants au concours+ coach. Demande à OSV pour savoir qui sont leurs traiteurs habituels.
- Liste des hôtels à prévoir et envoyer.

- Préparation du concours : voir avec Dom pour info ( Trapta ? prévoir aller/retour).
- Préparation du terrain le samedi matin à 10 h puis dans l'après-midi. Evelyne se renseigne pour savoir quel terrain nous aurons.
- A offrir les Eco cup des 50 ans+ 1 ticket boisson type café
- Voir si possible petits cadeaux avec le Crédit Mutuel (Evelyne contactera le CM).
- Lancer la demande des bénévoles rapidement car vacances en avril : Diane et Marine. Nombre de bénévoles à définir. Affichage papier sur panneau eu logis. Roger ne sera pas là donc Diane s'occupera des postes à répartir.
- 22 cibles prévues. Pour les cibles, demande du tracteur pour transport.
- Buvette le samedi et le dimanche + repas. Message pour autorisation de buvette à faire.
- Tireuse à bière ?
- Info à tous: mardi 29 mars visio pour organisateurs des manche D2 de 19h à 20h par la FFTA. Le cahier des charges a été envoyé à tout le comité directeur: à lire avant.
- Achat blasons en 122.
- Agrafeuses à prendre et voir achat agrafes.
- Mail à faire pour inscriptions auprès d'Alexis.
- Faire résa sur OSV pour leurs 2 tentes à aller chercher le vendredi après midi avant 17 h
- Voir avec Lyon 8 combien de tentes sont nécessaires et prévoir le transport aller et retour.
- Viennoiseries à acheter avec le pain dimanche matin
- Pas besoin de récompense car 2<sup>ème</sup> manche

### **3. Brocant' Arc :**

- Faire demande à la mairie pour matériel
- Communication à faire pour mail en avril+ affiche pour terrain extérieur+ demande à Alexis d'en parler en cours. (déjà fait sur FB)
- L'animation envoie le mail aux clubs (adresses chez Roger)
- Faire courses selon inscrits (boissons + crêpes seulement?)
- Besoin de 5-6 personnes maxi pour aider

### **4. Groupe de travail anniversaire des 50 ans du club :**

- Invitation et affiche à faire
- Prévoir les animations
- Salle bal CCO : 500 places. Dans l'attente de la réponse de la commission d'attribution en avril.
- Faire liste pour les invités en compilant les divers listings
- Trouver traiteur+ devis
- Réunion prochaine prévue le mardi 5 Avril.

### **5. Divers :**

#### a) Run Archery:

- Journée Découverte à Voiron le 20/03
- 11 participants au total avec Sophie, Christiane, Alexis parmi les 5 intervenants et Diane comme stagiaire

- Tir à 18 mètres (tir debout tir un genou) 4 cibles de 7cm à atteindre, sans stabilisateur, circuit court 1200 m et long 4000 m.
- Projet de création d'un Run Archery pour l'année prochaine (poursuite des travaux du groupe de travail avec comme question à résoudre : où? Stade plus facile mais voir comment placer la zone de tir). Evelyne se renseigne pour début octobre ou septembre suivant les disponibilités au niveau des dates .
- Date à trouver, avec initiation le matin et tir après-midi
- Prévoir d'aller sur des courses, trails avant notre Run Archery pour informer les coureurs et les motiver à essayer une nouvelle activité (prévoir prêt du matériel d'archerie).

b) Tir de Pâques du 8 avril

- Tir de Pâques du 8 avril à Armand, Vendredi 18h30 pour début 19h.
- Boissons offertes.
- Affichette sera faite ce soir par Anthony pour boulodrome et Armand

c) Newsletter Hyllos

- Animation du tir de Pâques/article pour matériel en impression 3D proposé par Adrien/voir pour édition newsletter plus pro sur un site gratuit (mailchimp) avec adresse club
- Sortie le 1<sup>er</sup> avril

d) Journée des droits de la femme 8 mars

e) Peu de femmes se sont présentées : une Japonaise

f) Clip vidéo réalisé avec partie chinoise et japonaise

g) Coupe du Monde

Le Comité Régional propose de prendre en charge une partie du billet. Faire demande avant le 14/4 auprès du comité régional

h) Centre européen d'ostéopathie

Demande en cours

i) Formations CCO

- Diane envisage de suivre certaines formations.
- Info : nous sommes adhérents donc tout le monde peut s'inscrire.

j) Dossier minibus par la Région

La Région lancé une nouvelle vague de minibus. Evelyne a fait le dossier de demande. En attente.

k) Revue FFTA

Marine a les honneurs de la revue p 109. Interview réalisée suite à sa médaille FFTA dirigeante.

l) Tir libre au boulodrome pendant période estivale

- Adrien demande s'il est possible de continuer sur un créneau ou plusieurs la pratique libre au boulodrome car si beaucoup d'archers s'entraînent de façon autonome, Armand ne suffira pas. Il ne peut assurer de permanence.
- Olivier se propose pour assurer la permanence le mercredi 19 à 21 h. Evelyne récupérera les clés auprès d'Eric pour lui donner. Une deuxième séance peut être prévue le lundi. A voir.
- Début : le 2/5 après les vacances de Pâques
- Il est évident que la pratique libre ne remplacera pas un cours encadré.
- Info à faire aux archers.

m) Logos :

A récupérer auprès de Dom les logos Label Excellence et AURA TA si besoin

n) Projet asso

A ajouter le tableau récapitulatif des objectifs annuels (cf drive et Diane)

o) Appel à projet Villeurbanne Vivez l'été 2022

Proposition de Diane de participer cet été à cet appel à projet concernant des animations à réaliser du 2/7 au 27/8.

A voir en fonction des disponibilités de chacun et d'Alexis. Une possibilité : s'orienter vers un évènement le dernier week end d'août (journée portes ouvertes)

p) Top 20

A réfléchir si besoin sur un classement pondéré des archers pour chaque année.

q) Dossier ANS

Réunion Evelyne et les trésoriers JMJ et Eugénie le 7/4 à la SAIREM 18 h30

Prochain CD : le Mardi 19 Avril 2022 à 19h30 au logis avec pour le mâchon Anthony

Fin du CD à 22h05.

Rapporteur: Roger Courtout, secrétaire général

Evelyne Glaize, Présidente